
Obec Staré Křečany 
407 61 Staré Křečany čp. 38, tel. 412 336291  

Staré Křečany, dne 9. 12. 2020 
 

 
 

Žádost o revokaci usnesení – podání žádosti o dotaci ze SFPI 

 

Předkládám na 25. veřejné zasedání Zastupitelstva obce žádost o revokaci usnesení z 22. 

VZZO bodu 2 písm. a) „Zastupitelstvo obce se usneslo na odstoupení žádosti o dotaci ze 

Státního fondu podpory investic.“. 

Vzhledem k tomu, že s největší pravděpodobností nebude v příštím roce vyhlášena výzva 

Podpora výstavby, obnovy a provozování komunální infrastruktury z Ministerstva financí, 

žádám zastupitelstvo, aby přehodnotilo svoje usnesení výše uvedené. Na 24. VZZO byl 

přítomen jednatel firmy Artendr, který podal bližší informace ohledně znovupodání žádosti ze 

SFPI. Více viz. jeho vyjádření emailem ze dne 9. 12. 

 

„Vážený pane Pešku, 

jsme připraveni podat žádost o dotaci na rekonstrukci Vašeho bytového domu čp. 38 jak ze 

Státního fondu podpory investic, tak z Ministerstva financí. V lednu podáme žádost ze SFPI, 

na což máme již uzavřenou platnou smlouvu. Dle této smlouvy Vám budeme účtovat 30 000,- 

Kč za podání žádosti a v případě přiznání dotace Vám budeme účtovat 2% z částky přiznané 

dotace s tím, že polovinu této hodnoty máte již zaplacenou. Bude-li otevřena výzva i na 

Ministerstvu financí, podáme rádi Vaši žádost i tam. Na tuto výzvu, která by měla být 

vypsána v únoru v roce 2021 uzavřeme novou příkazní smlouvu. V případě jakýchkoliv 

dotazů mě neváhejte kontaktovat. 

 S pozdravem a přáním hezkého dne, 

 PhDr. Bc. Marek Semerád, MBA 

jednatel  

ARTENDR, s.r.o.“ 

 

 

. 
 

Návrh usnesení:  

 

1. Zastupitelstvo obce Staré Křečany revokuje své usnesení z 22. VZZO bodu 2 písm. a) 

„Zastupitelstvo obce se usneslo na odstoupení žádosti o dotaci ze Státního fondu 

podpory investic“ a ukládá obci: 

 

a. Podat žádost o dotaci ze Státního fondu podpory investic na rekonstrukci 

bytového domu č.p. 38. 

b. V případě vyhlášení výzvy Ministerstva financí podat žádost o dotaci i z této 

výzvy. 


